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RADA POWIATU KARKONOSKIEGO 

VII KADENCJA 

 

PROTOKÓŁ 

z XXIV SESJI   

Rady Powiatu Karkonoskiego 

 

 

która odbyła się w dniu 12 grudnia 2025 roku 

w Transgranicznym Centrum Zarządzania Kryzysowego 

w Starostwie Powiatowym w Jeleniej Górze 

 

 

Czas trwania posiedzenia 

od godz. 1000 do godz. 1045 

 

 

 

 

 

Przewodnicząca Rady 

Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak 
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Ad.1. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak otworzyła  

XXIV Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodnicząca stwierdziła na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 12. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, przywitała Starostę i pozostałych 

Członków Zarządu, dyrektorów jednostek i wydziałów oraz honorowych gości: 

 

- Pana Johann Kalb – Starostę Powiatu Bamberg wraz z małżonką oraz  

- Panią Halinę Wieczorek – Prezesa Związku Nauczycielstwa Polskiego Oddział w Jeleniej 

Górze. 

 

Obsługę prawną sesji zapewnił radca prawny Dominik Kubacki. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak, poinformowała o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak poinformowała, że                              

w ustawowym terminie przekazany zostały radnym porządek obrad wraz z materiałami na 

sesję.  

Zwróciła się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są wnioski lub 

uwagi. Brak wniosków i uwag. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Przemówienie Starosty Karkonoskiego Krzysztofa Wiśniewskiego oraz Przewodniczą-

cej Rady Powiatu Karkonoskiego Kingi Nowak. 

4. Wręczenie Aktów Nadana Tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego".  

1)   Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego". 

      DRUK NR XXIV/1/2025 

2)  Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego". 

     DRUK NR XXIV/2/2025 

     5. Zamknięcie sesji. 
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Ad.3. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji           

punktu 3. porządku obrad - Przemówienie Starosty Karkonoskiego Krzysztofa Wiśniewskiego 

oraz Przewodniczącej Rady Powiatu Karkonoskiego Kingi Nowak. 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił uzasadnienie konieczności zwołania 

sesji i podziękował radnym za udział w sesji, a następnie poinformował, że Kapituła rozpatrzyła 

dwa wnioski o przyznanie tytułu „Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego”. 

 

Ad.4. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak przystąpiła do realizacji           

punktu 4. porządku obrad - Wręczenie Aktów Nadana Tytułu "Zasłużony dla Powiatu               

Karkonoskiego".  

1)   Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego". 

      DRUK NR XXIV/1/2025 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił uroczystą laudację dla nadania tytułu 

"Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego" dla Pana Johann Kalb - Starosty Powiatu Bamberg. 

 

Starosta Powiatu Bamberg Johann Kalb – podziękował za wyróżnienie i przyznanie tytułu 

"Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego" oraz za wieloletnią współpracę między powiatami.  

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Powiatu Karkonoskiego". 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                            

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

2)  Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego". 

     DRUK NR XXIV/2/2025 

 

Starosta Karkonoski Krzysztof Wiśniewski przedstawił uroczystą laudację dla nadania tytułu 

"Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego" dla Pani Haliny Wieczorek - Prezesa Związku 

Nauczycielstwa Polskiego Oddział w Jeleniej Górze. 

 

Prezes Związku Nauczycielstwa Polskiego Oddział w Jeleniej Górze – Halina Wieczorek 

podziękowała za wyróżnienie i przyznanie tytułu "Zasłużony dla Powiatu Karkonoskiego".   
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Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego Kinga Nowak zwróciła uwagę Panu 

Marcinowi Bustowskiemu, aby nie zakłócał posiedzenia Rady Powiatu. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego 

Kinga Nowak poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania tytułu "Zasłużony 

dla Powiatu Karkonoskiego". 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                            

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Karkonoskiego zamknęła XXIV Sesję Rady Powiatu 

Karkonoskiego o godzinie 1045. 

 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodnicząca Rady 

      Kinga Nowak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


